



**GODIŠNJI PLAN RADA OPĆINE JABLANICA
ZA 2024. GODINU**

decembar 2023. godine

1) Uvod

Godišnji plan rada Općine Jablanica je implementacioni dokument koji operacionalizira strateške ciljeve, prioritete i mjere iz Strategije razvoja Općine Jablanica za period 2021.-2027. godina, operacionalizira nadležnosti Općine Jablanica (u daljem tekstu: Općina) i predstavlja osnovu za izradu Budžeta, te izradu godišnjeg plana rada Općine. Općina Jablanica će do 2027. godine, uspostaviti mehanizame koji osiguravaju sinergijske efekte između ekonomije, okoliša i društva, kroz glavni program da je „Općina Jablanica, mjesto trajne inspiracije humanosti, izvrsnosti u obradi kamena, bogatog kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa i prepoznatljive gastronomske ponude – čarolija Neretve, sunca i kamena.“

Poslove i zadatke iz okvira nadležnosti Općine utvrđene članom 11. Statuta Općine Jablanica („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj:2/09, 8/16 i 2/20), a koji proizilaze iz Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine («Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine», broj 49/06) Općina će u 2024. godini realizovati provođenjem zakona i odluka. Realizacija aktivnosti koje se odnose na kapitalne infrastrukturne projekte, održavanje infratrukture, izgradnje novih ili rekonstrukcije postojećih infrastrukturnih i drugih objekata će se realizovati u skladu sa analizom trenutnog stanja i imajući u vidu usvojene strateške dokumente općine Jablanica.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U 2023. godini Općina Jablanica realizovala je brojne aktivnosti planirane Planom implementacije, kroz sva tri sektora (sektor ekonomskog i društvenog razvoja te zaštite okoliša). U okviru ekonomskog sektora realizovane su mjere i projekti iz oblasti zapošljavanja i unapređenja poslovnog okruženja. Provedene mjere imale su za cilj smanjenje broja nezaposlenih na području općine Jablanica, skraćivanje trajanja vremena nezaposlenosti, kao i povećanje sposobnosti i aktivnosti poslovnih subjekata. Najznačajniji realizovani projekti u ovoj oblasti su: Program subvencioniranja privrednih subjekata na području općine Jablanica, Poticaji za MSP-a, Poticaji poduzetništvu mladih, Subvencije za zapošljavanje pripravnika i volontera, Subvencije za zapošljavanje invalidnih osoba. U saradnji sa Udruženjem za poduzetništvo i posao LiNK Mostar u okviru programa “Podrška Evropske unije lokalnim partnerstvima za zapošljavanje - Faza II” realizovan je projekat „Mentorstvom do snažnijih lokalnih partnerstava za zapošljavanje – LPZ Mentor“. Kroz projekat prekogranične saradnje Bosne i Hercegovine i Crne Gore „Kreativne industrije za zapošljavanje bez granica“ adaptirana je i opremljen prostor te uspostavljen Kreativni centar kao partnerska inicijativa javnih i privatnih organizacija a služit će kao multidisciplinarni prostor u kojem će se na inovativan način podržati razvoj kreativnih industrija i omogućiti kreiranje novih radnih mjesta. Također nastavljeno je sa realizacijom projekta pružanja podrške i jačanju kapaciteta

poslovnog inkubatora i klastera kamena. Realizovan je i projekat Informativno Tehnološki centar.

U 2023. godini implementirani su projekti na obnovi i izgradnji turističke infrastrukture. Implementirani su projekti: Uređenje turističke infrastrukture u ulici "Bitka za ranjenike" i Uređenje kulturno-historijskog lokaliteta Lokve. U oblasti Podrška poljoprivredi u funkciji doprinosa razvoju turizma realizovani su sljedeći projekti: Izgradnja sistema navodnjavanja polja Kosne Luke, održana godišnja manifestacija Okusi Jablanice.

Prioriteti društvenog sektora bili su: unaprijeđenje kulturnih i sportsko-rekreativnih sadržaja, unaprijeđenje sigurnosti i zdravlja građana, unaprijeđenje pristupa obrazovanju i socijalnoj zaštiti, te unaprijeđenja ambijenta djelovanja mladih.

U oblasti unaprijeđenja kulturnih sadržaja realizovane su aktivnosti jablaničkog ljeta, dok je u oblasti unaprijeđenja sportskih sadržaja realizovani su projekti Rekonstrukcije i izgradnja dječijih i sportskih igrališta u naseljenim mjestima i to: Rekonstrukcija igrališta u naselju Sovići, Izgradnja dječijeg igrališta u MZ Lug, MZ Jablanica II – Igralište Zlate – Proširenje tribina i dodatni dječiji mobilijar. U okviru mjere Podrška obrazovanju implementiran je projekat Rekonstrukcija krova područne škole Slatina. U oblasti sigurnosti i spašavanja života i imovine građana aktivnosti su usmjerene na implementaciju projekta poboljšanja stanja javne infrastrukture. Realizovan je projekat Poboljšanje sigurnosnih uslova na lokalnom putu Djevor – Žarnik – Dragan Selo“ u MZ Glogošnica. Za projekata Izgradnja vatrogasnog doma u Jablanici. izrađena je projektna dokumentacija. U toku je izdavanje odobrenja za građenje (čeka se saglasnost Direkcije za ceste FBiH za priključak na magistalni put). U prioritetoj oblasti unaprijeđenja pristupa obrazovanju i socijalnoj zaštiti realizovani su projekti: Savjetovalište i pomoć za djecu sa poteškoćama u razvoju, mlade i odrasle osobe izložene problemima nasilja, toksikomanije i delikvencije i angažovanje logopeda, Dnevni centar za djecu, Stipendiranje učenika i studenata i Podrška porodicama za novorođenčad.

Uz podršku projekta „Prevođenje okvira održivog razvoja u BiH u program održivog i uključivog rasta“ (SDG2BIH), koji financira Švedska a implementira Razvojni program Ujedinjenih nacija u Bosni i Hercegovini (UNDP u BiH), Općina Jablanica je povećala aktivnosti usmjerene prema doprinosu ostvarivanja Okvira ciljeva održivog razvoja za BiH (SDG). U okviru pomenute podrške u 2023. godini izrađeni su implementacioni dokumenti usklađeni sa normativnim okvirom u FBiH na osnovu ciljeva iz Strategije razvoja Općine Jablanica 2021.- 2027. i šireg razvojnog okvira u kantonu i FBiH uključujući i SDG ciljeve u podlozi kojih stoje horizontalno postavljena teme „Ulaganje u ljudski kapital za budućnost“, te princip „Niko ne smije biti isključen“.

Najznačajniji projekti sektora zaštite okoliša čije su aktivnosti realizovane u toku prethodne godine bili su projekti na smanjenju negativnog uticaja otpadnih voda i

čvrstog otpada na okoliš, povećanjem energetske efikasnosti i uređenje javnih površina i objekata usklađeno sa odgovornim planiranjem unaprjeđenja uslova života stanovništva.

U 2023. godini nastavljene su aktivnosti na izgradnji i rekonstrukciji kanalizacione mreže i unaprjeđenja usluga odlaganja komunalnog otpada. U oblasti energetske efikasnosti nastavljeno je sa realizacijom projekata zamjene rasvjetnih tijela u MZ Jablanica I i MZ Jablanica II, te zamjena i instaliranje rasvjetnih tijela na hidroakumulacionim područjima. U prioritetnoj oblasti uređenje javnih površina i objekata realizovani su projekti uređenja trotoara, parking prostora i dvorišta, Uređenje šetnice u ulici Branilaca grada i partera kod zgrade MUP-a, Izgradnja asfaltnog puta Trokuće – S-100., Izgradnja gradske saobraćajnice u naselju Doljanka B – Jablanica, Uređenje puteva u MZ Mirke, Sanacija puteva u naselju Ostrožac.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

U narednom periodu Općina Jablanica će svoje aktivnosti usmjeriti na implementaciju mjera iz Strategije razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godina uključujući i implementaciju zakonskih nadležnosti Općine. Implementacija mjera iz strategije razvoja podrazumijeva aktivnosti na ostvarenju tri strateška cilja (Razvijena privreda koja se temelji na izvrsnosti obrade kamena, razvijenog poduzetništva i turizma, Poboljšan kvalitet života i sigurnost građana i Unaprijeđene komunalne usluge i održivo upravljanje prirodnim resursima i zaštita okoliša).

Planirana je implementacija ključnih strateških projekata kao intervencija najvećeg značaja za ostvarenje strateških ciljeva: „Poticanje uvođenja inovacija i novih tehnologija u eksploataciji i obradi kamena“; „Poticaji za MSP-a i obrte općine Jablanica“; „Revitalizacija zgrade i platoa Muzeja “Bitka za ranjenike na Neretvi“; „Izgradnja vatrogasnog doma“; „Završetak postojećih „prečistača“ i kanalizacione mreže u užem urbanom području“

Kako bi se osigurala realizacija strateških projekata, ali i prioriteta definisanih Strategijom razvoja, Općina će se primarno fokusirati na realizaciju sljedećih mjera koje pokrivaju ekonomski i društveni sektor, infrastrukturu i zaštitu okoliša: 1.2.1. Podrška poslovanju i inovacijama; 1.2.3. Privlačenje investicija; 1.3.1. Razvoj turističke infrastrukture i kapaciteta.

Povećanje broja malih i srednjih preduzeća uspostavljanjem novih preduzeća je i dalje u fokusu na području općine Jablanica. U tom kontekstu potrebno je jačati sistemski pristup lokalnom ekonomskom razvoju kroz poticajne mjere za zapošljavanje, odnosno kreiranje programa subvencioniranja kapitalnih investicija MSP-a za proširenje proizvodnje. Nastaviti sa razvojem infrastrukture poslovnih zona i dodatno raditi na privlačenju novih investicija. Razvoj turizma je potrebno usmjeriti u iskorištavanje prirodno-historijskih potencijala općine Jablanica. Raditi na uspostavi

agroturizma koji podrazumjeva ugostiteljsko-turističke usluge od strane poljoprivrednih gazdinstava.

U sektoru društvenog razvoja radiće se na ostvarenju sljedećih strateških prioriteta i mjera sa naglaskom na: 2.2.1 Jačanje kapaciteta subjekata zaštite i spašavanja; 2.2.3. Poboljšanje stanja javne infrastrukture; 2.3.1. Unaprijeđenje socijalne zaštite i socijalne uključenosti. Nastavit će se unaprijeđenjem kulturnih i sportsko-rekreativnih sadržaja, stalno raditi na unaprijeđenju sigurnosti i zdravlja građana i djece, unaprijediti pristup obrazovanju i socijalnoj zaštiti, te unaprijediti ambijent djelovanja mladih. Unaprijeđenje kulturne i kreativne djelatnost u vidu razvoja infrastrukture, uspostavljanje novih sadržaja, razvoju i promociji postojećih kulturnih sadržaja. Nastavak izgradnje sportske infrastrukture i promovisanje takmičarskog i rekreativnog bavljenja sporta. Aktivnosti na povećanju stepena osposobljenosti, opremljenosti i spremnosti odgovora na ugroženost prirodnih resursa i stanovništva čime se stepen ugroženosti smanjuju za jednu kategoriju. Efikasna i odgovorna javna uprava je preduslov ostvarivanja razvojnih ciljeva lokalne zajednice, nastaviti pružati podršku razvoju MZ-a i infratrakture unutar istih.

U sektoru zaštite okoliša radiće se na ostvarenju sljedećih prioriteta: smanjiti negativni uticaj otpadnih voda i čvrstog otpada na okoliš, povećati energetska efikasnost i povećati uređenost javnih površina i objekata usklađeno sa odgovornim planiranjem pri čemu je naglasak na mjerama: 3.1.1. Unaprijeđenje komunalnih usluga i odvoza čvrstog otpada; 3.3.2. Uređenje javnih površina i objekata. U sklopu pomenutog se pojavljuje potreba poboljšanja stanja vodosnabdijevanja stanovništva, odvodnje otpadnih voda i odlaganje čvrstog otpada. Unaprijeđenje objekata putne infrastrukture, razvoj saobraćaja u mirovanju, uređenja zelenih površina, uređenja prostora okupljanja (trgova).

Cijeneći širi razvojni konteskt u mjeri koliko je to kompatibilno u planiranom periodu aktivnosti će se usmjeravati na način da postižu multiplicirane efekte na više nivoa planiranja. U odnosu na Okvir ciljeva održivog razvoja u BiH, u podlozi kojih stoji princip „Niko ne smije biti isključen“, poduzimat će se aktivnosti koje doprinose ostvarenju istih kao i kreirati aktivnosti i namicati finansijska sredstava za doprinos sa aspekta nadležnosti Općine Jablanica. U okviru programa SDG2BiH -FINANSIJSKA PODRŠKA PARTNERSKIM JLS/KANTONIMA implementirat će se projekat „Inkuzijom do sretnijeg djetinstva djece s teškoćama u razvoju“ kojeg zajednički finansiraju program SDG2BIH (UNDP i UNICEF) i Općina Jablanica. Implementacijom ovog projekta omogućiti će se unaprijeđenje kvaliteta usluga za djecu sa teškoćama u razvoju i potaknuti inkluzivni društveni razvoj. Na taj način direktno će se doprinijeti ostvarenju razvojnog pravca Društvo jednakih mogućnosti kroz Akcelerator 1: Unapređenje politika socijalne zaštite i odgovarajući Pokretač: Jačanje infrastrukture i kompetencija pružalaca usluga socijalne zaštite.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni godišnji period

Nadležnosti Općine u skladu sa Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji općinskih službi za upravu i drugih službi u općini Jablanica ostvaruju se kroz rad četiri službe za obavljanje upravnih i drugih poslova (Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove; Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove; Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina; Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor) i dvije službe za obavljanje stručnih i drugih poslova. (Stručna služba za poslove Općinskog vijeća i Služba civilne i protivpožarne zaštite).

Prema Pravilniku u Općini Jablanica sistematizovano je 80 radnih mjesta. Trenutno u Općini Jablanica zaposlen je 61 zaposlenik.

U narednom periodu potrebno je popuniti upražnjena radna mjesta: građevinski inspektor, pomoćnik općinskog načelnika za civilnu i protivpožarnu zaštitu, interni revizor, viši stručni saradnik za knjigovodstvo i trezorske poslove, stručni savjetnik za prikupljanje eksternih finansijskih sredstava i pripremu projektnih prijedloga i jačati kapacitete Općine za apliciranje na javne pozive i upravljanje projektima kako bi se ojačala funkcija razrade projekata i naravno još neke od pozicija kako bi ojačali unutrašnje kapacitete.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici u implementaciji na globalnom nivou su zasnovani na inflatornim kretanjima izazvanim ukrajinskom krizom i negativnim efektima koje se još uvijek pojavljuju kao posljedica uticaja COVID-19.

Problemi i rizici koji mogu negativno uticati na realizaciju plana su nepovoljna hidrološka situacija, nestabilna politička situacija koje se može reflektovati na budžetske procese odnosno djelovanje u okviru privremenih finansiranja. Također negativan uticaj može nastati uslijed neadekvatna zastupljenost Općine u projektima strateškog razvoja Kantona i Federacije u oblasti poduzetništva, turizma, poljoprivrede i zaštite okolišta, te ekstremne vremenske prilike koje dovode do požara, poplava i klizišta.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
		Izvori	2024
Mjesto trajne inspiracije humanosti, izvrsnosti u obradi kamena, bogatog kulturno-historijskog i prirodnog nasljeđa i prepoznatljive gastronomske ponude – čarolija Neretve, sunca i kamena – MOJA JABLANICA	x	Budžetska sredstva	13.870.450
		Kreditna sredstva	
		Sredstva EU	
		Ostale donacije	
		Ostala sredstva	366.000
		Ukupno	14.236.450

Napomena: Glavni program se prenosi iz trogodišnjeg plana rada organa uprave.

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama
				2024
1. Unaprijeđenje sektora obrade kamena	x	Broj nove opreme u proizvodnim procesima	0	1
		Visina novih investicija u sektoru (KM)	0	500.000
2. Istraživanje potencijala eksploatacije prirodnih resursa	x	Broj odobrenih i provedenih istražnih radova	0	0
3. Podrška poslovanju i inovacijama	x	Broj MSP-a	107	112
		Stepen opremljenosti poslovnih zona (%)	20%	22%
4. Razvoj konkurentnosti radne snage	x	Broj prekvalificiranih i osposobljenih radnika	0	8
		Broj mladih osoba koje su kroz podršku pokrenule vlastite biznise	0	6
5. Privlačenje investicija	x	Broj usvojenih regulacionih planova	2	2

		poslovnih zona		
		Broj zaključenih sporazuma o lokalnom partnerstvu	0	1
		Broj sporazuma o JPP	0	0
6. Razvoj turističke infrastrukture i kapaciteta	x	Broj novorazvijenih turističkih objekata i lokaliteta	0	1
		Broj novocertificiranih turističkih vodiča	0	0
7. Podrška poljoprivredi u funkciji doprinosa razvoju turizma	x	Godišnja registrovana proizvodnja jagodičastog i bobičastog voća (t)	8 t	50 t
		Godišnja registrovana proizvodnja povrća iz plastenika (t)	50 t	50 t
8. Unaprijeđenje kulturnih sadržaja	x	Broj novih kulturnih manifestacija u toku godine	0	3
		Osoblje RTV Jablanica osposobljeno za rad na digitalnoj opremi	0	Svi uposlenici
9. Unaprijeđenje sportskih sadržaja	x	Broj sportista (članova sportskih klubova) na nivou godine	820	850
		Broj organizovanih sportskih takmičenja za djecu tokom ljetnjih i zimskih raspusta	0	12
10. Jačanje kapaciteta subjekata zaštite i spašavanja	x	Broj izgrađenih objekata u sistemu zaštite	0	0
		Broj novonabavljene značajne opreme i sistema za zaštitu od požara	0	0
		Izrađen planski dokument postupanja u krizama	0	0
	x	Broj godišnje provedenih vježbi	1	1

11. Smanjenje rizika od katastrofa u obrazovnim ustanovama		Broj povreda uslijed požara	0	0
12. Pобоljšanje stanja javne infrastrukture	x	Broj ugroženih naselja od klizišta i odrona	2	2
		Broj saobraćajnica sa rizikom od opasnosti od klizišta i odrona	4	3
		Dužina novoizgrađene i rekonstruisane vodovodne mreže (m)	0	900
13. Pобоljšanje opremljenosti ustanove zdravstvene zaštite	x	Broj komada nabavljene medicinske opreme i materijalno tehničkih sredstava za DZ	0	1
14. Unaprijeđenje socijalne zaštite i socijalne uključenosti	x	Broj pruženih usluga savjetovašta na sedmičnom nivou	0	6
		Broj djece kojima usluge pruža Dnevni centar za djecu (dnevno)	0	20
		Broj uposlenih lica na tržištu rada godišnje	0	20
		Broj utopljenih objekata kao podrška smanjenju siromaštva	0	0
15. Podrška obrazovanju	x	Broj učenika koji posjeti eko učionicu dnevno	0	0
		Broj stipendija za osnovno i srednje obrazovanje godišnje	0	325
16. Podrška mladim i porodicama	x	Broj podržanih porodica sa novorođenčadi	0	100
		Broj mladih koji su podržani u sticanju znanja i vještina	0	0
17. Jačanje stambene politike mladih	x	Broj riješenih stambenih pitanja mladih	0	0
18. Unaprijeđenje efikasnosti javne uprave	x	Ukupno komuniciranje uprave sa građanima	95%	95%

		putem pismenih akata (%)		
		Broj javnih službenika koji je godišnje prošao stručne obuke	20	20
		Broj ažurirane prostorno-planske dokumentacije	0	1
		Izrađena Strategija brendiranja	0	0
		Broj realizovanih projekata OCD godišnje	0	20
19. Podrška uspostavi saradnje lokalnih zajednica	x	Broj uspostavljenih saradnji sa lokalnim zajednicama	0	1
		Članstvo u lokalnom partnerstvu sa susjednim općinama	0	1
20. Unaprijeđenje komunalnih usluga i odvoza čvrstog otpada	x	Broj novih korisnika na kanalizacionoj mreži	0	30
		Dnevna količina prikupljenog smeća u podzemnim kontejnerima (m3)	0	13,2
		Usvojen plan upravljanja otpadom	0	1
		Predselekcijom krutog otpada smanjuje se dnevna količina odvoza otpada na sanitarnu deponiju (t)	0	0
21. Restruktiranje komunalnog preduzeća i uvođenje korporativnog upravljanja	x	Finansijsko poslovanje komunalnog preduzeća (godišnje u KM)	0	+10.000
22. Podrška efikasnosti korišćenja energije	x	Broj zaključenih sporazuma o finansiranju/sufinansiranju provedbe mjera EE sa vlasnicima objekata	0	0
		Troškovi potrošnje el.energije za javnu rasvjetu po rasvjetnom tijelu (godišnje u KM)	90.01 KM	100 KM
23. Razvoj prostorno-planske dokumentacije	x	Usvojen novi Prostorni plan općine (2026-	0	0

		—)		
24. Uređenje javnih površina i objekata	x	Uspostavljen sistem naplate parkinga	0	0
		Donešena Odluka o standardima izgradnje javne infrastrukture	0	0
		Broj novoizgrađenih trgova	0	0
		Izgrađena mrtvačnica	0	0
25. Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti općine	x	Procenat utroška planiranih sredstava podrške putem transfera/grantova	95%	95%
26. Podrška službama i institucijama za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije Općine	x	Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan Budžet institucije	42 % (2023)	41,8%

Napomena:

Programi (mjere) i indikatori organa uprave prenose se iz trogodišnjeg plana rada.

U tabelu B1. dodaje se onoliko redova koliko je programa u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog programa.

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) : 1. Unaprijeđenje sektora obrade kamena							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preduzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 1.1.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (manji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se Da/Ne	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	2024
1.1.S.P. Podsticanje uvođenja inovacija i novih tehnologija u eksploataciji i obradi kamena	kontinuirano	Implementiran program podrške privrednim subjektima iz oblasti kamena (poticaji za nabavku opreme i novih tehnologija, uvođenje lanca vrijednosti)	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor		Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
1.2.S.P. Program podrške privrednom društvu Granit u pronalasku strateškog partnera	2024-2026	Pružena institucionalna pomoć u pregovorima oko pronalaska strateškog partnera, zaključivanje ugovora o koncesiji	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor		Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
1.3.Uspostavljanje centra	2025-2026	Uspostavljen Centar za obrazovanje	Služba za lokalni		Da	Budžetska sredstva	0

za obrazovanje stručnih kadrova		stručnih kadrova	ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
1.4. Jačanje kapaciteta poslovnog inkubatora i klastera kamena	kontinuirano	Osiguranje novčane podrške osnovanom inkubatoru	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	Ne	Budžetska sredstva	12.000	
					Kreditna sredstva		
					Sredstva EU		
					Ostale donacije		
					Ostala sredstva	8.000	
					Ukupno	20.000	
Ukupno za program (mjeru) 1.					Budžetska sredstva	12.000	
					Kreditna sredstva	0	
					Sredstva EU	0	
					Ostale donacije	0	
					Ostala sredstva	8.000	
					Ukupno	20.000	

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1): 2. Istraživanje potencijala eksploatacije prirodnih resursa							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 1.1.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
2.1. Izrada studije opravdanosti eksploatacije i prerade željezne rude kamena	2025-2026	Izrađena studija	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
					Ukupno	0	
2.2. Izrada studije opravdanosti projekta izgradnje fabrike mineralne-kamene vune	2026	Izrađena studija	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
					Ukupno	0	
2.3. Izrada studije						Budžetska sredstva	0

potencijala korištenja energije sunca i vjetra	2026	Izrađena studija	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Ne	Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
2.4. Uspostava koncesije za istraživanje i iskorištavanje nalazišta gipsa	2026	Ishodovano koncesiono prava za istraživanje i iskorištavanje nalazišta gipsa	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 3. Podrška poslovanju i inovacijama							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 1.2.1							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
3.1. S.P. Poticaji za MSP-a i obrt općine Jablanica	kontinuirano	Implementiran program podrške i podržano najmanje 50 korisnika (provođenje javnog poziva)	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Da	Budžetska sredstva	150.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	150.000						
3.2. Subvencioniranje MSP i obrta	kontinuirano	Implementiran program podrške i podržano najmanje 60 korisnika (provođenje javnog poziva)	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Da	Budžetska sredstva	150.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	150.000						
3.3. Podrška						Budžetska sredstva	50.000

unaprijeđenu poslovnih zona	kontinuirano	U cijelosti opremljena poslovna zona Unis - Gornja Kolonija	Sve službe	-	Ne	Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	100.000
						Ukupno	150.000
3.4. Obezbeđenje industrijske vode za potrebe poslovne zone Donja Jablanica	2026	Izrada projektne dokumentacije ugovaranje i izvođenje radova	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	350.000
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	100.000
						Ukupno	450.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 4. Razvoj konkurentnosti radne snage							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 1.2.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
4.1. Poticaj poduzetništva mladih	kontinuirano	Izrađen Program poticaja mladim i usvojen od strane OV-a Implementiran program podrške novom zapošljavanju (proveden javni poziv)	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Da	Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	30.000						
4.2. Informativno Tehnološki centar	kontinuirano	Kroz obuke prošlo najmanje 30 korisnika	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor LER	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	10.000
Ukupno	20.000						
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	40.000

	Kreditna sredstva	0
	Sredstva EU	0
	Ostale donacije	0
	Ostala sredstva	10.000
	Ukupno	50.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 5. Privlačenje investicija							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 1.2.3.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	2024
5.1. Izrada i donošenje regulacionih planova poslovnih zona	2024-2026	Izrađen minimalno jedan regulacioni plan za poslovnu zonu	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
5.2. Uspostava lokalnog partnerstva na nivou Jablanice i susjednih općina	2024-2026	Uspostavljeno lokalno partnerstvo sa minimalno jednom od susjednih općina	Sve službe	-	Da	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
5.3. Povezivanje dijaspora sa lokalnom zajednicom i privredom	kontinuirano	Analitički dokument o procjeni broja dijaspora i potencijali (Modifikacija web stranice u pravcu aktivnijeg komuniciranja sa dijasporom, kreiranje poziva dijaspori za uključivanje u investicione aktivnosti)	Sve službe	-	Ne	Budžetska sredstva	35.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	50.000
Ukupno	85.000						
5.4. Izrada elaborata o potencijalima uspostave javno-privatnog partnerstva	2025	Izrađen elaborat	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	35.000

	Kreditna sredstva	0
	Sredstva EU	0
	Ostale donacije	0
	Ostala sredstva	50.000
	Ukupno	85.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 6. Razvoj turističke infrastrukture i kapaciteta							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 1.3.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
6.1.S.P. Revitalizacija zgrade i platoa Muzeja "Bitka za ranjenike na Neretvi	2024-2026	Izvedeni radovi na obnovi pješačkih staza do porušenog mosta	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	15.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	20.000
Ukupno	35.000						
6.2. Ulaganje u turističke kapacitete koji se nalaze na Bijeloj stazi VIA DINARICA	2024-2026	Izrađena i revidovana projektna dokumentacija	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
6.3. Projekat: Jačanje kapaciteta turističke zajednice i turističkih agencija	2023-2024	Uspostavljena kancelarija TZ	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
6.4. Uređenje kulturno-historijskog lokaliteta Lokve	kontinuirao	Izvedeni radovi na minimalno jednoj fazi projekta	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	30.000						
6.5. Uređenje sportsko-			Služba za upravu			Budžetska sredstva	0

rekreaciono-turističkog centra (SRTC) Štrbina – Izrada Regulacionog plana SRTC	2026	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	-	Da	Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
6.6. Uređenje sportsko-rekreaciono-turističkog centra (SRTC) Štrbina – Asfaltiranje nekategorisanog puta Krstac-Štrbina-Dobrigošće- Topalov greb	kontinuirano	Izrađena projektna dokumentacija i izvedeni radovi - I faza	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
6.7. Uređenje plaža na Jablaničkom jezeru	kontinuirano	Izvršeno uređenje odabranih lokacija	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	7.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	7.000						
25.33. Obnova porušenog istorijskog mosta preko rijeke Neretve - ceremonija otvaranja	kontinuirano	-Realizovani transfer	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	20.000						
Ukupno za program (mjeru) 6.						Budžetska sredstva	72.000
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	20.000
						Ukupno	92.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 7. Podrška poljoprivredi u funkciji doprinosa razvoju turizma							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 1.3.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
7.1.S.P. Program razvoja			Služba za opću	-	Ne	Budžetska sredstva	0

agroturizma	kontinuirano	Izrađen Program razvoj agroturizma i usvojen od strane OV-a Jablanica i pružana podrška	upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	40.000
						Ukupno	40.000
7.2. Izrada sistema za navodnjavanje poljoprivrednih površina	2024-2026	Nastavak projekta navodnjavanja polja (prema projektnoj dokumentaciji)	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
7.3. Manifestacija „Okusi Jablanice,,	kontinuirano	Održana manifestacija jednom godišnje	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	2.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	3.000
Ukupno	5.000						
7.4. Izrada studije izvodljivosti za izgradnju centra za otkup, skladištenje i preradu poljoprivrednih proizvoda	2025	Izrađena studija	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
7.5. Poticaj za proizvodnju i otkup jagodičastog i bobičastog voća	kontinuirano	Implementiran program i pružena podrška proizvođačima koja se odnosi na subvencioniranje otkupne cijene	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	10.000						
7.6. Podrška tradicionalnoj poljoprivrednoj proizvodnji	kontinuirano	Pružena podrška proizvođačima, saradnja sa drugim projektima iz oblasti poljoprivrede	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	60.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	60.000						

Ukupno za program (mjeru) 7.	Budžetska sredstva	72.000
	Kreditna sredstva	0
	Sredstva EU	0
	Ostale donacije	0
	Ostala sredstva	43.000
	Ukupno	115.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 8. Unaprijeđenje kulturnih sadržaja							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 2.1.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
8.1. Nabavka adekvatne vanjske scenske pozornice	2026	Izvršena nabavka i stavljena u upotrebu	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
8.2. Uspostava sekcije amaterskog pozorišta	2025-2026	Uspostavljena sekcija amaterskog pozorišta. Pripremljena i odigrana jedna predstava godišnje	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
8.3. Rekonstrukcija kino dvorane u Jablanici - II faza	2025-2026	Izvedeni radovi II faze na rekonstrukciji kino dvorane	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
8.4. Promocija aktivnosti				-	Ne	Budžetska sredstva	14.000

jablaničkog ljeta + veslački maraton	kontinuirano	Promovisane aktivnosti u skladu sa utvrđenim Programom	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	14.000						
8.5. Modernizacija audio-video opreme u RTV Jablanica	2025	Izvršena nabavka opreme	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
Ostala sredstva							
Ukupno	0						
8.6. Rock Maraton DemoFest	Kontinuirano	Održana manifestacija jednom godišnje	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
Ostala sredstva	10.000						
Ukupno	15.000						
8.7. "Čarobna noć"	kontinuirano	Održana manifestacija jednom godišnje	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	0
Ostala sredstva							
Ukupno	0						
8.8. Izrada i provedba Godišnjeg kalendara pozorišnih predstava	kontinuirano	Izrađen godišnji kalendar i podržano održavanje predstava	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	7.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
Ostala sredstva							
Ukupno	7.000						
8.9. Obilježavanje historijskih datuma	kontinuirano	Podržano obilježavanje značajnih događaja i datuma u skladu sa Programom	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
Ostala sredstva	5.000						
Ukupno	10.000						

Ukupno za program (mjeru) 8.	Budžetska sredstva	31.000
	Kreditna sredstva	0
	Sredstva EU	0
	Ostale donacije	0
	Ostala sredstva	15.000
	Ukupno	46.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 9. Unaprijeđenje sportskih sadržaja							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 2.1.2							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
9.1. Projekat: Rekonstrukcija stadiona Zlatan Alikadić Tazlo	2025-2026	Izvedeni radovi na rekonstrukciji malog stadiona u skladu sa projektnom dokumentacijom	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
9.2. Promocija bavljenja rekreativnim i takmičarskim sportom	kontinuirano	Izrađen i usvojen plan promocije	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
Ukupno za program (mjeru) 9.						Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 10. Jačanje kapaciteta subjekata zaštite i spašavanja

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 2.2.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
10.1.S.P. Izgradnja vatrogasnog doma	2024-2026	Izgrađen vatrogasni dom	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove/Služba civilne i protivpožarne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	500.000*
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	500.000						
10.2. Uspostava vatrogasnog servisa	2025-2026	Vatrogasni servis omogućio stalno servisiranje PP aparata na području općine	Služba civilne i protivpožarne zaštite	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
10.3. Izgradnja sistema uzbunjivanja i obavještavanja stanovništva	2026	Uspostavljen sistem uzbunjivanja i obavještavanja stanovništva	Služba civilne i protivpožarne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
10.4. Nabavka vatrogasnih auto ljestvi	2024-2027	Izvršena nabavka auto ljestvi	Služba civilne i protivpožarne zaštite	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
10.5. Otklanjanje opasnosti od ruševnih objekata u mjesnim zajednicama	kontinuirano	Izrađen plan uklanjanja ruševnih objekata i provođenje aktivnosti u skladu sa istim	Služba civilne i protivpožarne zaštite	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	10.000						

10.6. Projekti civilne zaštite	kontinuirano	Provedeni projekti	Služba civilne i protivpožarne zaštite	-	Ne	Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	30.000
Ukupno za program (mjeru) 10.						Budžetska sredstva	540.000
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	540.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 11. . Smanjenje rizika od katastrofa u obrazovnim ustanovama							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 2.2.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
11.1. Edukacija osnovaca i srednjoškolaca o osnovnim mjerama zaštite ljudskih i materijalnih resursa	kontinuirano	jednom godišnje provođenje edukativnih radionica u osnovnoj i srednjoj školi	Služba civilne i protivpožarne zaštite	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
11.2. Opremanje obrazovnih ustanova protivpožarnom opremom	2024-2026	Obrazovne ustanove opremljene potrebnom protivpožarnom opremom	Služba civilne i protivpožarne zaštite	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
Ukupno za program (mjeru) 11.						Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 12. Poboljšanje stanja javne infrastrukture

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 2.2.3.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
12.1. Zaštita od uticaja klizišta lokalnog puta Orlovac Milaševac u MZ Doljani	2025-2026	Obezbijeđena finansijska sredstva od strane viših nivo vlasti, izrađena projektna dokumentacija, izvedeni radovi na sanaciji klizišta	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove/Služba civilne i protivpožarne zaštite	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
12.2. Zaštita stambenih objekata od kamenih gromada u naselju Zlate	2025-2026	Obezbijeđena finansijska sredstva od strane viših nivo vlasti, izvedeni radovi na sanaciji klizišta	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove/Služba civilne i protivpožarne zaštite	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
12.3. Sanacija klizišta u naselju Donje Paprasko Sanacija klizišta u haremu Mrakovo	2022-2024	Obezbijeđena finansijska sredstva od strane viših nivo vlasti, izvedeni radovi na sanaciji klizišta	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove/Služba civilne zaštite	-	Ne	Budžetska sredstva	25.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	40.000
Ukupno	65.000						
12.4. Zaštita škarpe lokalne saobraćajnice u naselju Bačina	2026	Obezbijeđena finansijska sredstva od strane viših nivo vlasti, izrađena projektna dokumentacija, izvedeni radovi na sanaciji klizišta	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove/Služba civilne zaštite	-	Ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
12.5. Sanacija klizišta i mjesta odrona na lokalitetu Podstijenje	2025-2026	Obezbijeđena finansijska sredstva	Služba za upravu za prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

		od strane viših nivo vlasti, izrađena projektna dokumentacija, izvedeni radovi na sanaciji klizišta	uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove/Služba civilne i protivpožarne zaštite			Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
12.6. Pобољшanje sigurnosnih uslova na lokalnom putu Žarnik - Dragan selo u MZ Glogošnica	2024-2026	Obezbijeđena finansijska sredstva od strane viših nivo vlasti, izrađena projektna dokumentacija, izvedeni radovi na sanaciji klizišta	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	30.000
						Ukupno	60.000
12.7. Dovodni cjevovod glavnog vodovoda (Distributivna mreža Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže gradski vodovod i šire – projekti sufinansiranja i dr.)	2024-2026	Izvođenje radova na rekonstrukciji cjevovoda u skladu sa raspoloživim finansijskim sredstvima	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	25.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	50.000
						Ukupno	75.000
12.8. Vodovod jezerske vode na Gornjoj Koloniji	2026	Izrađena projektna dokumentacija	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
12.9. Distributivna mreža jezerske vode za Donju Jablanicu	2026	Izrađena projektna dokumentacija	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
12.10. Distributivna mreža jezerske vode za Lug			Služba za upravu za prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

	2026	Izrađena projektna dokumentacija	uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno			Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
12.11. Vodovod lokalnih vodovoda (Slatina, Doljani, Zlate)	2024-2025	Izrađen elaborat	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	10.000
12.12. Uređenje i sanacija puteva i rasvjeta (615000)	2024-2026	Uređeni i sanirani planirani putni pravci i poboljšana rasvjeta istih	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	190.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	190.000
Ukupno za program (mjeru) 12.						Budžetska sredstva	280.000
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	120.000
						Ukupno	400.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 13. Poboljšanje opremljenosti ustanove zdravstvene zaštite							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 2.2.4.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
13.1. Projekat opremanja medicinskom opremom	kontinuirano	U saradnji sa DZ Jablanica izvršena nabavka specificirane opreme	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
Ukupno za program (mjeru) 13.						Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0

	Sredstva EU	0
	Ostale donacije	0
	Ostala sredstva	0
	Ukupno	0

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 14. Unaprijeđenje socijalne zaštite i socijalne uključenosti

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 2.3.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
14.1. Savjetovalište i pomoć za djecu sa poteškoćama u razvoju, mlade i odrasle osobe izložene problemima nasilja, toksikomanije i delikvencije	kontinuirano	Uspostavljeno stručno savjetovalište koje pruža usluge korisnicima	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	10.000						
14.2. Uspostava dnevnog centra za djecu + produženi boravak djece	kontinuirano	Dnevni centar za djecu pruža servis za 30 djece na dnevnoj osnovi	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	20.000						
14.3. Izgradnja asfaltnog pristupa zgradi socijalnog stanovanja - put do harema Jasen	2026	Završeni radovi na izgradnji saobraćajnice	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
14.4. Program socijalnog poduzetništva	2025-2026	Izrađen program socijalnog poduzetništva. Implementirane aktivnosti u skladu sa Programom	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
14.5. Utopljavanje objekata materijalno			Služba za upravu	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	

ugroženih porodica	2026	Izrađen program podrške materijalno ugroženim porodicama u projektu utopljanja stambenih objekata	za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno			Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
14.6. Inkluzijom do sretnijeg djetinstva djece s teškoćama u razvoju (SDG)	2024	Uspostavljena multisektorska saradnja i koordinacija pružaoca socijalnih usluga, izgrađeno višeosjetilno igralište u gradskom parku, uvedena nova usluga logopeda i psihologa ...	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	156750*
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
Ukupno za program (mjeru) 14.						Budžetska sredstva	186.750
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	124.350
						Ukupno	186.750

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 15. Podrška obrazovanju							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 2.3.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
15.1. Izgradnja vanjske učionice - eko učionica	2026	Izgrađena eko učionica	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
15.2. Nabavka nastavnih učila i opremanje učionica u skladu sa Standardima	2024-2026	Izvršena nabavka specificirane opreme	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
15.3. Obezbjediti tehničke uslove za			Služba za opću	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	

pristup djece sa poteškoćama u razvoju Ustanovi obrazovanja	2024	Djeca s poteškoćama u razvoju imaju nesmetan pristup obrazovnim ustanovama	upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove			Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
15.4. Izgradnja vanjskog sportskog terena	2025	izgrađen sportski teren	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
15.5. Podrška podsticanja i praćenja talenata (stipendiranje)	kontinuirano	Realizovana godišnja Odluka o uslovima i načinu dodjela stipendija	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	375.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	375.000
15.6. Izgradnja zgrade dječijeg obdaništa	2024-2025	Izrađena i revidovana projektna dokumentacija i izgrađeno dječije obdanište	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	-	Da	Budžetska sredstva	120.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	120.000
Ukupno za program (mjeru) 15.						Budžetska sredstva	495.000
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	495.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 16. Podrška mladim i porodicama

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 2.4.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
16.1.S.P. Podrška porodicama za			Služba za opću	-	Da	Budžetska sredstva	70.000
						Kreditna sredstva	

novorođenčad	kontinuirano	Isplata jednokratne subvencije za novorođeno dijete u skladu sa Odlukom OV-a	upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove			Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	70.000
Ukupno za program (mjeru) 16.						Budžetska sredstva	70.000
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	70.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 17. Jačanje stambene politike mladih							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 2.4.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
17.1.S.P. Izgradnja zgrade sa mlade	2025-2026	Obezbijeđena finansijska sredstva od strane viših nivo vlasti, izrađena projektna dokumentacija, početak radova na izgradnji zgrade	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
17.1. Projekat: Stambeno zbrinjavanje mladih	kontinuirano	Izrađen i usvojen program stambenog zbrinjavanja mladih	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
Ukupno za program (mjeru) 17.						Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 18. Unaprijeđenje efikasnosti javne uprave							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 2.5.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
18.1. Razvijene MZ Vizija MZ	kontinuirano	Operativni plan za lokalizaciju Vizije mjesnih zajednica, opremanje prostorija MZ-a Implementacija projekata odabranih od strane MZ-a	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	30.000						
18.2. Izgradnja igrališta u naselju Lug (MZ Lug) i društveni dom u MZ Bačina	2025-2026	Izrađena projektna dokumentacija	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
18.3. Informatizacija rada Općinskog vijeća Jablanica	2024-2025	Nabavljena specifična oprema (mikseta)	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Na	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
18.4. Uspostava digitalnih servisa u radu općine	2025-2026	Realizovana i faza uspostave digitalnih servisa u radu	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
18.5. Izrada Strategije			Sve službe	-	Da	Budžetska sredstva	0

brendiranja općine Jablanica	2024-2026	Izrađena strategija brendiranja općine Jablanica				Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
18.6. Usaglašavanje prostorno planske dokumentacije	kontinuirano	Na godišnjem nivu izvršeno usaglašavanje jednog plana	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Da	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	10.000						
18.7. Urbanistički plan Ostrožac	2024-2026	Izrađen UP Ostrožac	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
18.8. Edukacija mladih i organizacija OCD-a za pisanje prijedloga projekta	kontinuirano	Održavanje radionica i seminara, Administrativno obrađena najmanje dva prtojektna prijedloga	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
18.9. Jačanje kapaciteta žena u liderstvu	kontinuirano	Održavanje radioonica i seminara i obučeno najmanje 10 žena za samostalno upravljanje projektnim aktivnostima	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
Ukupno za program (mjeru) 18.						Budžetska sredstva	40.000
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	40.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 19. Podrška uspostavi saradnje lokalnih zajednica

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 2.5.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
19.1. Uspostava saradnje sa lokalnim zajednicama sa područja EU	kontinuirano	Uspostavljena saradnja sa minimalno jednom lokalnom zajednicom	Sve službe	-	Da	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	20.000
19.2. Unaprijeđenje saradnji sa lokalnim zajednicama putem uspostave lokalnog partnerstva	kontinuirano	Uspostavljeno minimalno jedno lokalno partnerstvo	Sve službe	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
Ukupno za program (mjeru) 19.						Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	20.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 20. Unaprijeđenje komunalnih usluga i odvoza čvrstog otpada							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 3.1.1							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
20.4. Projekat: Završetak izgradnje kanalizacione mreže Baćina-Mirke-Čehari-Bukov Pod			Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno			Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
20.5. Projekat:			Služba za upravu			Budžetska sredstva	10.000

Završetak i puštanje u pogon uređaja za prečišćavanje otpadnih voda u prigradskim naseljima (Održavanje uređaja za prečišćavanje Donje Paprasko i Ostrožac)			za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	10.000
20.6. Izgradnja kanalizacionog sistema na Zlatama	2024-2026	Izrađena projektna dokumentacija, izdato odobrenje za građenje	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
20.7. Završetak izgradnje kanalizacije Slatina	2022-2024	Nastavak projekta	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
20.8. Inabavka podzemnih kontejnera i opreme	2024-2025	Urbano područje pokriveno podzemnim kontejnerskim mjestima	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	10.000
20.9. Zatvaranje gradske deponije	2024-2026	izrađena projektna dokumentacija za zatvaranje deponije	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
20.10. Predselekcija komunalnog otpada	kontinuirano	Na uspostavljenim zelenim otocima vrši se selektiranje otpada	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
20.11. Izrada i				-	Da	Budžetska sredstva	0

donošenje Plana upravljanja otpadom	2024	Plan usvojen, postupanje u skladu sa usvojenim planom	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
20.12. Čišćenje smeća i saniranje "divljih deponija"	kontinuirano	Na godišnjem nivou sanirane minimalno tri nelegalna odlagališta	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	7.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	7.000						
20.13. Edukacija za podizanje ekološke svijesti	2024-2026	provođenje edukativnih kampanja	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
Ukupno za program (mjeru) 20.						Budžetska sredstva	27.000
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	27.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 21. Restruktiranje komunalnog preduzeća i uvođenje korporativnog upravljanja							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 3.1.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
21.1. Okončanje stečajnog postupka restrukturiranjem i uvođenjem novih	2024-2025	Poboljšan sistem upravljanja	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje,	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	

sistema upravljanja			zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno			Ostala sredstva	
						Ukupno	0
Ukupno za program (mjeru) 21.						Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 22. Podrška efikasnosti korišćenja energije							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 3.2.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
22.1. Utopljavanje javnih objekata – energetska efikasnost - sufinansiranje	2024-2026	Izvedeni radovi na utopljanju jednog javnog objekta godišnje	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	30.000
22.2.S.P. Subvencije za utopljanje objekata nabavkom i ugradnjom materijala za izolaciju vanjskih zidova, tavanica objekata i zamjena vanjske stolarije	2025-2026	Izrađen i usvojen Program utopljanja javnih objekata i način dodjele subvencije	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
22.3. Subvencije za nabavku i ugradnju kotlova s isključivim pogonom na drvenu biomasu	2025-2026	Izrađen i usvojen Program utopljanja javnih objekata i način dodjele subvencije	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0

			komunalne poslove prostorno				
22.4. Subvencioniranje nabavke i ugradnje dizalica toplote	2025-2026	Izrađen i usvojen Program utopljanja javnih objekata i način dodjele subvencije	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
22.5. Edukacija o energetskej efikasnosti	kontinuirano	Provođenje edukativnih kampanja	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
22.6. Nastavak zamjene rasvjetnih tijela u MZ Jablanica I	2024-2026	Na godišnjem nivou izvršena zamjena min. 10 rasvjetnih tijela	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	10.000						
22.7. Zamjena rasvjetnih tijela u MZ Jablanica II	2024-2026	Na godišnjem nivou izvršena zamjena min. 10 rasvjetnih tijela	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	10.000						
Ukupno za program (mjeru) 22.						Budžetska sredstva	50.000
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	50.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 23. Razvoj prostorno-planske dokumentacije

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 3.3.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
23.1. Projekat: Izrada Prostornog plana općine Jablanica (2026-)	2026	Izrađena Odluka o pristupanju izradi Prostornog plana	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
Ukupno za program (mjeru) 23.						Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 24. Uređenje javnih površina i objekata							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Jablanica za period 2021-2027. godne, mjera 3.3.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
24.1. Izrada projekta i studija opravdanosti izgradnje podzemne garaže Rasadnik	2024-2025	Izrađena studija	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Da	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	10.000						
24.2. Uređenje Trga oslobođenja	2024-2026	Izvedeni radovi na minimalno jednoj fazi uređenja Trga oslobođenja	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						

24.3. Uređenje trotoara, parking prostora, igrališta i dvorišta - sufinansiranje	2024-2026	Uređena najmanje četiri trotoara, parking prostora i dvorišta	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	50.000						
24.4. Proširenje i uređenje parkinga i puteva u MZ Jablanica II		-				Budžetska sredstva	62.750
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	62.750						
24.4. Projekat: Uređenje Trga Alije Izetbegovića	2024-2026	Obezbijedena finansijska sredstva, uređena lokacija	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
24.5. Rekonstrukcija postojećih i uspostava novih drvoreda	2024-2026	Zasađeno minimalno 10 novih stabala godišnje	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	5.000						
24.6 Uređenje gradskog parka	2024-2025	Utvrđeni standardi za materijale koji se ugrađuju u objekte javne infrastrukture i zajedničke potrošnje	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Da	Budžetska sredstva	35.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	35.000						
24.7. Izgradnja mrtvačnice	2024-2026	Određena lokacija za izgradnju mrtvačnice i poduzeti radovi	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	Da	Budžetska sredstva	50.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	50.000						
Ukupno za program (mjeru) 24.						Budžetska sredstva	212.750

	Kreditna sredstva	0
	Sredstva EU	0
	Ostale donacije	0
	Ostala sredstva	0
	Ukupno	212.750

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 25. Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti općine

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
25.1. Tekući transferi za izbore	kontinuirano	Realizovan transfer	Stručne služba za poslove Općinskog vijeća	-	Ne	Budžetska sredstva	41.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	41.000						
25.2. Tekući transferi za zdravstvo	kontinuirano	Realizovan transfer	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove, Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Ne	Budžetska sredstva	355.000*
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	355.000						
25.3. Tekući transferi Centar za socijalni rad (jednokratna soc. pom., urgentne pomoći, pomoć ženama koje nemaju ZZ, hemodijaliza, autizam, celijakija, onkološki pacijenti, teško oboljela djeca, Paraplegičari	kontinuirano	Realizovan transfer	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	372.200
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	372.200						
25.4. Ostali tekući			Služba za opću	-	Ne	Budžetska sredstva	62.000

transferi pojedincima (hedije, subv.boračke. populaciji, podrška maturantima)	kontinuirano	Realizovan transfer	upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	62.000
25.5. Transferi pojedincima za posebne namjene (prevoz učenika osnovne i srednje škole i vand. prevoz)	kontinuirano	Realizovan transfer	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	225.000*
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	225.000						
25.6. Tekući transferi neprofitnim organizacijama (JU, OJP, vjerske zajednice i Memorijalni centar Potočari)	kontinuirano	Realizovan transfer	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	734.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	734.000						
25.7. Ostali tekući transferi neprofitnim organizacijama (politički subjekti, sport, mladi, kultura, udruženja od posebnog interesa)	kontinuirano	Realizovan transfer	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	627.600
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	627.600						
25.8. Subvencije javnim preduzećima (Sportski centar, RTV Jablanica)	kontinuirano	Realizovan transfer	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	301.000*
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	301.000						
25.9. Subvencije JKP Jablanica (održavanje javnih i zelenih površina, lokalnih puteva, javne rasvjete, odvoz smeća iz ruralnih područja,	kontinuirano	Realizovan transfer	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	400.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	400.000						

materijal za rekonstr. Vodovoda i kanalizacija)							
25.10. Aktivna politika zapošljavanja	kontinuirano	Realizovan transfer	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	160.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	160.000						
25.11. Projekti koje sufinansir. drugi subjekti	kontinuirano	Realizovan utrošak sredstava i ostvareni projekti	Sve službe	-	Ne	Budžetska sredstva	1.455.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	1.455.000						
25.12. Nerealizovani ugovori po projektima iz preth. godine	kontinuirano	Realizovani ugovori	Sve službe	-	Ne	Budžetska sredstva	96.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	96.000						
25.13. Tekući transferi za sufinans. EU projekata, projekata viših nivoa vlasti i NVO	kontinuirano	Realizovani transfer	Sve službe	-	Ne	Budžetska sredstva	406.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	406.000						
25.14. Tekući transferi za sufinans. EU projekata, projekata viših nivoa vlasti i NVO- Projekat Kreativne	kontinuirano	Realizovani transfer	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Ne	Budžetska sredstva	140.200
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

industrije						Ukupno	140.200
25.15. Projekti Muzeja i dr. JU i JP čiji je osnivač Općina - sufin. Rekonstrukcija školskih i drugih objekata - sufinansiranje	kontinuirano	Realizovano sufinansiranje	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	20.000						
25.16. Izdaci za priključke u poslovnim prostorima u sportskoj dvorani	kontinuirano	Ostvareni priključci	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	10.000						
25.17. Ulaganje u objekte zajedničke komunalne potrošnja	kontinuirano	Realizovan transfer	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	20.000						
25.18. Održavanje nekategorisanih puteva u zimskim uslovima	kontinuirano	Putevi redovno održavani	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	15.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	15.000						
25.19. Obilježavanje naseljenih mjesta, ulica i dr.nastavak obilježavanja	kontinuirano	Izvršeno obilježavanje	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	20.000						
25.20. Izdaci za namj.				-	Ne	Budžetska sredstva	255.000

sredstva za zaštitu i spaš. od prir. nesr.i dr.nepog.	kontinuirano	Realizovani izdaci zaštite i spašavanja	Služba za civilnu zaštitu			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	255.000
25.21. Ostala uređenja zemljišta	kontinuirano	Realizovana namjena sredstava	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	20.000						
25.22. Izrada i revizija projekata i nadzor	kontinuirano	Provedene revizije projekata i nadzor	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	50.000						
25.23. Subvencije za uplatu markica ZZO za socijalno ugrožene	kontinuirano	Realizovan transfer	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	2.500
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	2.500						
25.24. Subvencija za uplatu dopr. PIO-a (Amina)	kontinuirano	Realizovan transfer	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	10.000						
25.25. Katastar podzemnih instalacija						Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	20.000						

25.26. Proširenje javne rasvjete na hidroakumulacionim područjima i dr.	kontinuirano	Proširena javna rasvjeta na mikro lokaciji	Služba za civilnu zaštitu	-	Ne	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	20.000
Ukupno za program (mjeru) 25.						Budžetska sredstva	5.837.500
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	5.837.500

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 26. Podrška službama i institucijama za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije Općine							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:-							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI²	Usvaja se³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2024
26.1. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Stručne služba za poslove Općinskog vijeća	kontinuirano	-95% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izveštaj i program rada službe	Stručna služba za poslove Općinskog vijeća	-	Da	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
26.2. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	kontinuirano	-95% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izveštaj i program rada službe	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Da	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
26.3. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina	kontinuirano	-95% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izveštaj i program rada službe	Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina	-	Da	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	

26.4. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	kontinuirano	-95% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izveštaj i program rada službe	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove	-	Da	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
26.5. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	kontinuirano	-95% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izveštaj i program rada službe	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
26.6. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe civilne i protivpožarne zaštite	kontinuirano	-95% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izveštaj i program rada službe	Služba civilne i protivpožarne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
26.7. Poslovi pravobranilaštva i zaštite imovine i interesa općine	kontinuirano	95% riješenih predmeta u radu -pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akata iz djelokruga - sudska upravna zastupanja	Općinsko pravobranilaštvo			Budžetska sredstva	3.050.948*
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	3.050.948*
26.8. Izraditi godišnji i trogodišnji plan i godišnji izvještaj o radu općine	Kontinuirano	Izrađen trogodišnji i godišnji plan rada i godišnji izvještaj o radu	Sve službe	-	Da	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
26.9. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	kontinuirano	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar Općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti Općine	Sve službe, Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Ne	Budžetska sredstva	1.239.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

						Ukupno	1.239.000
26.10. Otplata po kreditima (glavnica i kamate)	kontinuirano	Isplaćene obaveze po osnovu zaduženja	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	727.300						
26.11. Pokriće deficita i tekuća rezerva	kontinuirano	Pružena podrška iz okvira namjene budžetske rezerve Pokriven deficit	Načelnik, Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	Ne	Budžetska sredstva	212.202
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	212.202						
26.12. Kapitalni izdaci u općinsku imovinu (821000)	kontinuirano	Izvršena ulaganja u imovinu općine, nabavljeno vozilo	Sve službe	-	Ne	Budžetska sredstva	95.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	95.000						
26.13. Nabavka zemljišta (820000)	kontinuirano	Zlate, Slatina, Baćina, Mirke, Čehari, ul. ZAVNOBIH, posl. zone i dr	Sve službe	-	De	Budžetska sredstva	80.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	80.000						
26.14. Pozajmljivanje pojedincima	kontinuirano	Kreditni za stambeno zbrinjavanje boračke populacije	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	30.000						
26.15. Izvršenje sudskih presuda, povrat uplata	kontinuirano	Izvršene isplate	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor		Ne	Budžetska sredstva	65.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	65.000						

26.16. Informisanje javnosti	kontinuirano	Putem medija, pres konferencija ili na drugi predviđeni način javnost je informisana	Sve službe	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
Ukupno za program (mjeru) 26.						Budžetska sredstva	5.499.450
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	5.499.450

Napomena:

1 Program (mjera), naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, prenose se iz trogodišnjeg plana rada.

2 PJI status se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

3 Vlada FBiH/vlada kantona /načelnik/gradonačelnik JLS usvaja (Da / Ne).

U tabelu B2 dodaje se onoliko redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti/projekata u sklopu svakog programa.

***Naznačeni iznos je zbirni za plaće i naknade uposlenika i doprinose na teret poslodavca za sve službe.**

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave - Unaprijeđenje sektora obrade kamena					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Informacija o poslovanju „Granit“ d.d. Jablanica – u stečaju	Mart	Općinski načelnik/Stečajni upravnik	-	
2.	Odluke i/ili Zaključci o davanju saglasnosti u postupku koncesije	Po potrebi	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 16. organa uprave- Podrška mladim i porodicama					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Odluka o usvajanju Strategije za mlade Općine Jablanica 2024.–2028. godine – nacrt/ prijedlog	Januar-septembar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
2.	Odluka o visini i broju stipendija Općine Jablanica za	Maj	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti,	-	-

	akademsku – školsku 2024./2025. g.		boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove		
3.	Odluka o imenovanju Komisije za stipendije	Maj	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 20. organa uprave - Unaprijeđenje komunalnih usluga i odvoza čvrstog otpada					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Plan implementacije Plana upravljanja otpadom za 2024. godine	Januar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
2.	Izveštaj o ostvarenju Plana implementacije Plana upravljanja otpadom za 2023. godinu	Februar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
3.	Plan implementacije Plana upravljanja otpadom za 2025. godine	Novembar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
4.	Strategija razvoja komunalnih djelatnosti na području općine Jablanica	Maj	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
5.	Odluka o komunalnom redu	Januar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
6.	Odluka o zbrinjavanju animalnog otpada	Februar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
7.	Odluka o načinu postupanja sa komunalnim otpadom i njemu sličnim otpadom	Septembar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
8.	Odluka o zbrinjavanju opasnog otpada iz domaćinstva	Oktobar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
9.	Odluka o zbrinjavanju automobilskih guma	Novembar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
10.	Odluka o zbrinjavanju elektroničkog otpada	Novembar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
11.	Odluka o davanju na upravljanje komunalnih objekata	Po potrebi	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
12.	Odluka o mjerilima i načinu formiranja cijene komunalnih	Po potrebi	Služba za upravu za prostorno uređenje,	-	-

	usluga		građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno		
13.	Odluka o uspostavljanju ateističkog groblja na području Općine Jablanica	Decembar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 24. organa uprave- Uređenje javnih površina i objekata					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Informacija o stanju zaštite šuma, voda, lovnog i ribolovnog fonda sa prijedlogom mjera	Mart	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
2.	Informacija o stanju okoline u Općini Jablanica u 2023. godini	Mart	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
3.	Informacija o stanju objekata i opreme komunalne infrastrukture (uključujući kontejnere i kante)	Oktobar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
4.	Informacija o stanju fasada, trotoara, dvorišta, parkinga, plaža, parka, trim staze, drvoreda	April	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
5.	Informacija o poduzimanju i provođenju planiranih mjera čišćenja i zaštite okoline	Septembar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
6.	Odluka o javnim parkiralištima	August	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
7.	Plan zaštite okoliša	Septembar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
8.	Plan korištenja javnih površina za 2025. godinu	Decembar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
9.	Program obavljanja komunalnih djelatnosti na području općine Jablanica za 2025. godinu	Decembar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
10.	Program izgradnje objekata i uređaja kom. infrastrukture na području općine Jablanica za 2025. godinu	Novembar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
11.	Program obavljanja komunalnih djelatnosti iz oblasti zajedničke komunalne potrošnje za 2025. godinu	Novembar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
12.	Plan i program redovnog održavanja i zaštite lokalnih	Januar	Služba za upravu za prostorno uređenje,	-	-

	puteva za 2024. godinu		građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno		
13.	Program uređenja građevinskog zemljišta	Januar-decembar	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
14.	Strategija razvoja Općine Jablanica u oblasti sporta za period 2024.-2029. g	Januar-decembar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 25. organa uprave/ Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti općine					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Informacija o stanju u oblasti boračko-invalidske zaštite i prijedlog mjera	Juni	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
2.	Informacija o stanju zapošljavanja u 2023. godini	April	Načelnik/ Služba za zapošljavanje HNK – Podružnica Jablanica	-	-
3.	Informacija o stanju u oblasti sporta u Općini Jablanica za 2023. godinu	Mart	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
4.	Informacija o položaju mladih u Općini Jablanica za 2023. godinu	Oktobar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
5.	Informacija o saradnji sa drugim općinama, međunarodnoj saradnji i saradnji sa dijasporom	Decembar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
6.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o udruženjima od posebnog interesa	kontinuirano	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
7.	Odluka o finansiranju političkih subjekata iz Budžeta općine Jablanica za 2024. godinu	Januar	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	-
8.	Program poticaja MSP na području općine Jablanica	Februar	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	-
9.	Program subvencioniranja privrednih subjekata na području općine Jablanica	Februar	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	-
10.	Odluka o utvrđivanju naknade RVI I grupe 100 % u 2024. godini	Januar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
11.	Odluka o utvrđ. novč.e nak. za pomoć u prehrani djeteta	Januar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti,	-	-

	do šest mjes. i dod. preh. za majke dojilje u 2024. godine		boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove		
12.	Odluka o utvrđivanju novčane naknade za prevoz djece sa autizmom u 2024. godini	Januar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
13.	Odluka o utvrđivanju novčane naknade za osobe na hemodijalizi u 2024. godini	Januar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
14.	Odluka o utvrđivanju novčane naknade za osobe oboljele od celijakije u 2024. godine	Januar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
15.	Odluka o raspodjeli sredstava iz stavke „Transfer za kulturu“ Budžeta-Proračuna Općine Jablanica za 2024. godine	Mart	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
16.	Odluka o proglašenju nevladinih organizacija iz oblasti sporta od posebnog interesa	Januar-decembar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
17.	Odluka o imenovanju Komisije za rješavanje stambenih pitanja boračkih populacija u 2024. godini	Mart	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
18.	Odluka o raspodjeli sredstava za rješavanje stambenih potreba boračkih populacija u 2024. g.	Maj	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
19.	Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o uslovima, načinu, postupku i kriterijima za pružanje pomoći u rješavanju stambenih pitanja porodica poginulih, umrlih i nestalih branilaca-branitelja	Februar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
20.	Odluka o raspodjeli sredstava NVO i za projekte mladih, iz Budžeta Općine za 2024. g. – po LOD metod.	April	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
21.	Odluka o raspodjeli sredstava NVO iz Budžeta Općine po LOD metodologiji za implementaciju Plana upravljanja otpadom u 2023. godini	Februar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
22.	Odluka o raspodjeli sredstava iz stavke „Transfer za mlade“ Budžeta – Proračuna Općine Jablanica za 2024. godinu	Februar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
23.	Odluka o raspodjeli sredstava – transfer za sport iz Budžeta – Proračuna Općine Jablanica u 2024. godini	Januar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
24.	Odluka o izmjenama Odluke o sportu općine Jablanica	Januar-decembar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
25.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o radu i održavanju pijace	Januar-decembar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
26.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju	Februar	Načelnik/Radna grupa	-	-

	Javnog preduzeća „Sportski centar Jablanica“ d.o.o Jablanica				
27.	Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Javnog preduzeća “Sportski centar Jablanica“ d.o.o. Jablanica	Februar	Načelnik/Radna grupa	-	-
28.	Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o kriterijima za sufinansiranje javnog interesa u oblasti kulture iz budžeta Općine Jablanica	Januar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 26. organa uprave/ Podrška službama i institucijama za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije grada					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Izveštaj o izvršenju Budžeta -Proračuna Općine Jablanica za 2023. godinu	Mart	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	-
2.	Odluka o usvajanju Završnog računa za 2023. godinu	Mart	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	-
3.	Informacija o izvršenju Budžeta Proračuna Općine Jablanica za 2024. godinu	April/oktobar	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	-
4.	Dokument okvirnog Budžeta općine Jablanica 2025.-2027. godinu	Juni	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	-
5.	Izveštaj o izvršenju Budžeta -Proračuna Općine Jablanica za period I-VI 2024. g.	August	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	-
6.	Izveštaj o razvoju općine Jablanica za 2023. godinu	Septembar	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	-
7.	Budžet – Proračun Općine Jablanica za 2025. godinu – Nacr/Prijedlog	Novembar/Decembar	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	-
8.	Odluka o izvršenju Budžeta - Proračuna Općine Jablanica za 2025. godinu	Novembar	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	-
9.	Operativni plan implementacije Strategije razvoja općine Jabl.za 2025. g. sa programom reali. kapi.invest	Decemabr	Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor	-	-
10.	Odluke o načinu i uslovima raspolaganju nekretninama u vlasništvu Općine Jablanica u skladu sa odredbama	Kontinuirano	Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina	-	-
11.	Izmjene i dopune Odluke o građevinskom zemljištu	Kontinuirano	Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina	-	-
12.	Odluke iz nadležnosti Službe za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina	Kontinuirano	Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina	-	-
13.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nazivima dijelova naseljenih mjesta i ulica i njihovom obilježavanju	Maj	Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina	-	-
14.	Godišnji plan rada Općine Jablanica za 2025. godinu	Decembar	Načelnik/Službe	-	-
15.	Godišnji izvještaj o radu Općine Jablanica za 2023. godinu	Mart	Načelnik/Službe	-	-

16.	Izveštaj Općinskog načelnika o provođenju programa i politika u 2023. godini utvrđenu programom Općinskog načelnika za mandatni period 2020.-2024. godina	Mart	Načelnik/Službe	-	-
17.	Izveštaj o realizaciji propisanih preporuka datih od strane Generalnog revizora u Izveštaju o finansijskoj reviziji u Općini Jablanica za 2020. godinu	Mart	Načelnik/Službe	-	-
18.	Izveštaj o stanju imovine Općine Jablanica	Mart	Načelnik	-	-
19.	Izveštaj o radu Općinskog javnog pravobranilaštva Jablanica	Mart	Općinsko javno pravobranilaštvo	-	-
20.	Izveštaj o upravnom rješavanju u Službama Općine Jablanica	Polugodišnje	Službe	-	-
21.	Izveštaj o radu inspektora	Mart	Nadležni inspektori	-	-
22.	Izveštaj Komisije za procjenu štete	Po potrebi	Služba civilne i protivpožarne zaštite	-	-
23.	Informacije o legalizaciji i nelegalnoj gradnji	Maj	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
24.	Informacija o stanju u oblasti nevladinih organiz. i pokazateljima o izvršenju finansijskih planova	April	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
25.	Inform. o aktivnostima savjeta MZ-a i podružnica – provedba projekta UNDP „Jačanje uloge MZ-e u BiH“ i provedba „Operativnog plana Vizije MZ“.	Juni	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
26.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i djelokrugu rada općinskog organa uprave općine Jablanica	Tokom godine	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
27.	Odluka o usvajanju izmjena Prostornog plana Općine Jablanica-nacr/prijedlog	Januar-Juni	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
28.	Odluke o donošenju i provođenju izmjena Regulacionog plana („Gornja Kolonija“, „Gradski centar 2“)-nacr/prijedlog	Mart/Maj/Juni	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
29.	Odluka o prodaji i davanju u zakup stanova i poslovnih prostorija u vlasništvu Općine Jablanica	Maj	Služba za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove prostorno	-	-
30.	Odluka o raspisivanju javnog poziva za zakup poljopr zemlj. u držav. vlasni. na području Općine Jablanica	Februar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove	-	-
31.	Odluka o utvrđ. prosječ. konač. građev. cijene iz preth. god. 1 m2 korisne stamb. površ.na podr Opć. Jabl.	Januar	Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina	-	-
32.	Odluka o utvrđivanju visine naknade za preuzeto građevinsko zemljište	Januar	Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina	-	-
33.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju naknade predsjednicima Savjeta i Odbora podružnica	Januar-decembar	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i	-	-

	Mjesnih zajednica općine Jablanica		zajedničke poslove		
34.	Odluka o proglašenju uspostave baze podataka katastra komunalnih uređaja za Općinu Jablanica	Februar	Služba za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina		
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					

Broj: 01-24-2819/23

Jablanica, 21.12.2023. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Damir Šabanović

- PRILOG: Program rada službi za 2024. godinu



Izrada godišnjeg plana rada Općine Jablanica za 2024 .g.podržana je od strane projekta „Prevođenje okvira održivog razvoja u BiH u program održivog i uključivog rasta“ (SDG2BIH), koji financira Švedska a implementira Razvojni program Ujedinjenih nacija u Bosni i Hercegovini (UNDP u BiH) a ima za cilj podržati vlasti u BiH u njihovim naporima i napretku prema ciljevima održivog razvoja (SDG) u okviru SDG.

Sadržaj ovog plana ni na koji način ne odražava stavove Vlade Švedske i Razvojnog programa Ujedinjenih nacija (UNDP)



